



В Чебоксарах вынесен приговор по уголовному делу в отношении адвоката и руководителя местной коммерческой организации

Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летним адвокату Адвокатской палаты Чувашской Республики и генеральному директору одной из местных коммерческих организаций. Адвокат признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество и покушение на мошенничество), а его сообщник – в пособничестве в совершении указанных преступлений (ч. 5 ст. 33 – ч. 3 ст. 159, ч. 5 ст. 33 – ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что адвокат, в том числе вместе со своим сообщником, ссылаясь на свои якобы обширные связи в правоохранительных и судебных органах, обманом похитил 750 тысяч рублей у своего подзащитного, являвшегося фигурантом по делу о незаконном обороте наркотиков, и его сожительницы, а также пытался мошенническим путем завладеть еще 1 миллионом рублей.

Так, заведомо зная о принятом следователем самостоятельном решении об освобождении этого подозреваемого из-под стражи по истечении 48-часового срока задержания, в июне 2014 года адвокат через своего сообщника, который находился с этим подследственным в дружеских отношениях, убедил его через сожительницу передать ему 300 тысяч рублей якобы за решение вопроса об освобождении его из-под стражи и накануне его выхода из СИЗО получил затребованные денежные средства. В декабре 2014 года он вновь получил от этого подзащитного еще 450 тысяч рублей, которые на этот раз якобы были необходимы для решения вопроса о признании другого фигуранта по тому же делу невменяемым, что якобы каким-то образом помогло бы избежать уголовной ответственности и самому доверителю. А в апреле 2015 года оба злоумышленника пытались похитить еще 1 миллион рублей у той же женщины, убедив ее в том, что за эти деньги они точно смогут решить вопрос об освобождении ее сожителя от уголовной ответственности путем признания его невменяемым в рамках судебно-психиатрической экспертизы. 22 мая 2015 года при получении указанных денежных средств сообщник адвоката был задержан с поличным сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда адвокату назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в размере 30 тысяч рублей и 2 лет лишения права



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

заниматься адвокатской деятельностью, а его сообщнику – в виде 2 лет лишения свободы условно.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Противоправная деятельность осужденных пресечена в результате оперативного взаимодействия сотрудников управления ФСБ России по Чувашской Республике, управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике и следователей первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Чувашской Республике.

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1045460>